

TD „KORLATOŠ“
Konjovićeva 69
25000 Sombor

Javno vodoprivredno preduzeće
„Vode Vojvodine“
Bulevar Mihajla Pupina 25
21000 Novi Sad

PREDMET: UPOZORENJE

Poštovani, godinama unazad smo tražili Vašu pomoć i ispunjenje Vaših ugovorenih obaveza sa nama kako bi se sprečila ekološka katastrofa Korlatoša.

Ovim putem Vas upozoravam da Korlatoš nestaje, ostaje bez vode. Na početku Korlatoša dubina vode je 5cm i pojavljuju se muljna ostrva koja se skoro spajaju sa obalom. Sve do polovine jezera dubina je vrlo mala, od pola metra do metar.

Većina zakupaca s pravom pita zašto se skoro 40 godina plaća zakupnina Vojvodina Vodama kad nije ni jedna ugovorna obaveza izvršena. Društvo je samo o svom trošku preduzelo mere da se spreči bujanje trave, uredilo rasvetu, održava put na bentu izgradjen sopstvenim sredstvima itd...

Na žalost sami ne možemo rešiti najvažnije pitanje - nivò vode u jezeru.

Zna se da postoje tehnička rešenja za dotok vode u jezero ali se ona ne koriste i pored naših apela Vama koji ste džni da po Ugovoru sa zakupcima održavate vodu u jezeru.

Takođe se zna da postoji kaset za skladištenje mulja ali nema inicijative sa Vaše strane da se jezero izmulja. Vodostaj se godinama unazad permanentno smanjuje a trenutno je najniži od postojanja.

Obraćali smo se Vašoj ispostavi u Somboru (dopis u prilogu od 04.09.2017.), gde nam je rečeno da Korlatoš gubi vodu i obećano da će se pronaći uzrok. No do danas odgovor nismo dobili. Poslednjih dana se pojavljuje i uginuće sitne ribe pa je iz tog razloga neophodno da obezbedite hitno dotok robe u Korlatoš.

Svesni smo da Vojvodina Vode imaju i većih problema od Korlatoša ali Vi ubirate zakupninu od minimum 100 vikendica, a imate i ugovorene obaveze koje ne izvršavate. Na pomolu je ekološka katastrofa i nestanak ovog jezera za koji ćete snosti odgovornost.

U svim našim podnescima smo tražili povratnu informaciju ali je nikad nismo dobili. Nadamo se da ćete ovog puta uvažiti naše opravdane zahteve i nešto hitno preduzeti.

Prilog:
- raniji zahtev

Sombor, 06.07.2020.

Za TD Korlatoš
Zamenik predsednika Dušanka Kulić



PREDMET: ZAHTEV

Vojvodina Vode je sklopila ugovor pojedinačno sa svim korisnicima u kome se obavezala za ispunjenje odredjenih obaveza.

Prema postojećim ugovorima Vojvodina Vode nisu ispunile ni jednu svoju obavezu pa je opstanak Korlatoša doveden u pitanje.

Da bi se sprečilo propadanje jezera i ekonomska katastrofa neophodno je da Vode Vojvodine preduzmu i izvrše svoje ugovorne obaveze a u saradnji sa TD Korlatoš.

Obaveze se sestoje u sledećem:

1. Zbog niskog nivoa vodostaja poslednjih par godina neophodno je obezbediti snabdevanje vode u Korlatoš putem aktiviranja postojećeg kanala ili izgradnje novog sifona uz obaveznu kontrolu kvaliteta vode.

2. Da se izvrši izmuljavanje jezera

3. Da se izvrši košenje drezge kako bi jezero od početka pa preko polovine svoje dužine bilo upotrebljivo

4. Da se zbog ekološke ispravnosti samog jezera i okoline kao i susednog kanala od kog smo pregradjeni izvrši kontrola izgradjenih septičkih jama, kako ne bi došlo do zagadjenja ni jezera ni kanala

5. Da se izvrši poribljavanje jezera koje je trenutno gotovo mrtvo.

6. Da se izvrši uredjenje benta (čišćenje rastinja koje šteti električnoj mreži i prolazu vozila)

7. Da se ponovo razmotri kategorizacija tj. zona u koju je korlatoš svrstan (tj. kategorija 1 umesto 3) kako ne bi bilo sporova.

8. Da se svim zakupcima dostavi nacrt novog ugovora kako bi se svi mogli odrediti prema istom i sagledati svoje mogućnosti. Napominjemo da je ugovorni odnos volje dve strane.

Posebno napominjemo da je potrebno da razmotrite ugovore iz ranijih godina u kojima piše da su sklopljeni na neodređeno vreme da je zakupac u posedu predmetnog zemljišta a da je zakupac izmirio sve svoje ugovorne obaveze, jer smatramo da se član 10v novog Zakona ne može odnositi na takve ugovore već samo na novosklopljene.

Prilikom sklapanja novih ugovora neophodno je ugraditi ingerencije društva i obezbediti obostranu saradnju u pogledu izvršenja obaveza i prava i zakupca i Vode Vojvodine.

Posebno Vas molimo da ovaj naš zahtev razmotrite, da nam pismeno odgovorite, tj. izvestite nas o Vašim planovima i mogućnostima i našim obavezama u tome. Nakon sastanka sa predstavnicima TD Korlatoš u

Vašem ogranku u Somboru dobili smo uveravanja da će se pozabaviti našim problemima te da neće ostati kao svi prethodni dogovori nerealizovani.

U nadi povoljnog rešenja,
S poštovanjem,

PRILOG:

➤ UGOVOR

SOMBOR, 04.09.2017.

Za TD Korlatoš:

[Handwritten signature]

